







Svitavy, 9.12.2020



Věc: Ukončení mého mandátu zastupitele za ČSSD

Vážený pane starosto,

        Je mi to velmi líto, že musím ukončit mandát zastupitele za ČSSD v zastupitelstvu Města Svitavy.

Myslel jsem si, že i po těžkém úraze se plně vrátím brzo do své funkce. Ukazuje se však, že toho nejsem plně schopen, viz dnešní den, kdy jsem si myslel, že po osteopatickém zákroku odpoledne konečně dojdu  po ROCE na zastupitelstvo.  Nestalo se tak.

        Musím přiznat zdravotní porážku. Od této chvíle se již necítím schopen tuto podstatnou a náročnou funkci nadále provozovat. Beru peníze jinému, schopnému politikovi ČSSD a za to se stydím. 

        Moje zařazení do lavice opozičních politiků mne také ranila. Víte, že já sám jsem podporoval, aby se ČSSD nadále zúčastnila koalice pro město Svitavy. MO ČSSD mne odsoudila sedět mezi opozičníky, s nimiž programově a myšlenkově nemám co dělat. Mohu napsat, že za takovou opozici se stydím a nemohu nadále s nimi být v jedné lajně. 

        Jsem rád, že jsem se mohl dvě volební období zúčastňovat jednání zastupitelstva ve prospěch a blaho našich občanů. Nebyl jsem nijak výrazný politik, ale mám pocit, že v minulém období jsem aspoň někdy mohl přispět k prosperitě našich rezidentů a dokázat, že se ČSSD stará o své voliče.

        Od tohoto volebního období jsem nevratně přesvědčen, že to již není pravda. Kdybych více přemýšlel, neměl jsem do tohoto politického stavu nikdy vstupovat. 

        Jediný zástupce ČSSD je stejně jen kůl v plotě ( viz význam toho slova z dějin). 

        Proto Vás prosím o uvolnění z funkce zastupitele za ČSSD. 

Kdysi jsem vstupoval do sebevědomé strany, plné činorodých lidí, s celostátním významem. Nechci teď dělat krysu opouštějící potápějící se loď, ale tato ČSSD již není partají, za kterou má smysl někde bojovat.  Nechť na mé místo nastoupí někdo, kdo se se současnou politikou ČSSD plně ztotožňuje. Já už to nejsem. 

        Děkuji za to, že jsem mohl s Vámi spolupracovat tolik let. Bude mi velmi smutno, ale když jsem ROK nebyl přítomen, když cítím potřebu odejít, doufám, že mi nebudete bránit a přijmete mou pokornou rezignaci k dnešnímu, kritickému dni.

        Děkuji všem stranám a jejich zastupitelem, že to se mnou tolik let vydrželi.

 Přeji všem vše dobré do dalších let, hodně zdraví a politické prozíravosti. 

        S pozdravem Váš MUDr. Vítězslav Podivínský, bývalý zastupitel za ČSSD. 

