

Fiala na jednání s Bohem!
Bůh se díval na svět a pak se rozhodl, že to takhle už nejde a že za 10 dní zničí celý svět. Zavolá si sv. Petra, aby přivedl nějakého důležitého politika z nejvýznamnější země Ameriky, nejvýznamnější země Asie, ale i nějaké malé země v Evropě. Ten přivede prezidenta z Číny, Ameriky a předsedu vlády ČR Fialu. Bůh jim sdělil, že za 10 dní zničí celý svět, aby to doma oznámili.
Biden přijede do Ameriky, vystoupí v televizi CNN a říká: "Vážení občané, mám pro vás jednu dobrou a jednu špatnou zprávu. Ta dobrá je, že jak jsme doufali, Bůh existuje. 
A ta špatná je, že za 10 dní zničí celý svět."

Si Ťin-pching vystoupí v čínské státní televizi a říká :"Mám pro vás dvě špatné zprávy. První je, že Bůh existuje a druhá je, že za 10 dní zničí celý svět."‼
 
Fiala se vrátí do Česka, vystoupí v České veřejnoprávní televizi a říká: "Vážení spoluobčané, mám pro vás dvě dobré zprávy. Za prvé, právě jsem se vrátil ze summitu tří nejvýznamnějších politiků s Pánem Bohem, kde jsme jasně formulovali své názory, byli jsme úspěšní a vyjednali jsme perspektivní nejlepší možné vyhlídky. A za druhé, jsou zde jasné signály, že Babiš už nikdy nevyhraje žádné volby."


